

OBJAVA ZA JAVNOST
Zagreb, 19.7.2019.

„Od petka do petka ... do 2 milijuna kuna!“

Svatko ima svoj stil igre, svoj ritual i navike pa tako i naš sretni dobitnik Jackpota igre **Joker** od 13. srpnja. Jučer smo ga nazvali i rekli mu sretnu vijest - da je osvojio **2.143.565,10 kn**. Znali smo da ne zna da je dobitnik. Naime, cijeli tjedan nije se prijavljivao na našu Internet stranicu putem koje je odigrao, a kako mi više nismo mogli čekati, nazvali smo ga i krenuo je razgovor: „Dobar dan – dobar dan, jeste li vi Taj i Taj; ma nemojte se šaliti; ne, ne znam, vi se sigurno šalite; ne mogu vjerovati; hvala na čestitkama....“ I tek se nakon trećeg predstavljanja tko smo i zašto ga zovemo te da se s takvim stvarima ne šalimo, „pomirio sa sudbinom“ i činjenicom da je upravo on dobitnik. Kako do sada nije dobio značajniji dobitak nastavila su se pitanja: „Što sam osvojio, u kojoj igri, koliko? Rekli ste 2 milijuna? Šalite se. Jako bi me razveselile i 2 tisuće kuna. Imate pravo to je 1000 puta više od očekivanog. Nisam mogao ni sanjati.“

U daljnjem razgovoru otkrio nam je svoj ritual – igra svaki petak i to oba Lota, Eurojackpot i Bingo, a ponekad odigra i druge igre ali sve do sljedećeg petka ne otvara naše stranice u nadi da će osvojiti dobitak dostatan za daljnu igru. Nema svoje brojeve, uvijek igra drugu kombinaciju, a prošli petak gotovo da je zaboravio da je njegov dan za igru. Srećom sjetio se te odigrao svoje omiljene igre, a točno na treću godišnjicu svoje registracije za igru putem interneta 13. srpnja osvojio ovaj vrijedni dobitak od **2.143.565,10 kn**.

Još jednom čestitamo našem sretnom dobitniku i želimo mu da se i dalje zabavlja igrajući igre Hrvatske Lutrije.

A što nas čeka ovaj vikend:

- **Jackpot Lota 7 u subotu 20. srpnja iznosi 10.000.000,00 kuna, a za dobitak 6+1 očekujemo iznos od čak 2.800.000,00 kuna.** Dobitak 6+1 brzo raste i pokazao se kao izuzetno vrijedan od kada smo ga, u listopadu prošle godine, uveli na listu dobitaka. Naraste li Jackpot igre Loto 7 na maksimalnih 10 milijuna kuna, što je sada slučaj, fond dobitaka za dobitak prve vrste prelijeva se u fond dobitaka za 6+1 pa time dobitak 6+1 ubrzano raste.
- **Očekivani EUROJACKPOT u petak 19. srpnja iznosi čak 199.000.000,00 kuna.**

Odigrajte i vi svoje brojeve, osvojite vrijedne dobitke!

Služba za korporativne komunikacije i DOP